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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  20/06/2023 07:48
  Encerramento: 20/06/2023 07:48

Mesa Diretora

Presidente: MAGALY DA SILVA GODOY
Vice-presidente: MEIRE LEITE VIEIRA
1º Secretário: TALLES GABRIEL LEITE IBANES
2° Secretário: ZELI MARGARIDA GARCIA MARIN MACIEL

Lista de Presença

Narrativa

Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário “Ver. IRINEU NETO DA
SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol/MS, sob a Presidência da Senhora Vereadora. MAGALY DA
SILVA GODOY, tendo como Vice-Presidente a Sra. Vereadora SULMEIRE LEITE VIEIRA, como 1º Secretário Sr.
Vereador TALLES GABRIEL LEITE IBANES e como 2ª Secretária Sra. Vereadora ZELI M. GARCIA MARIN
MACIEL, presentes os demais Vereadores (as): HAROLDO ESCOBAR FRANCO, LIDIANE LOPES LESCANO,
LUIZ ANTÔNIO JARSON, RONISON CENTURIÃO PEREIRA E WILLIAN RODRIGUES PACHECO. Após as
formalidades legais, com os trabalhos pautados, estando em horário Regimental e havendo “quórum legal”
dando início ao expediente, a senhora Presidente Vereadora MAGALY GODOY “em nome de Deus e na
presença dele” declarou aberta a Sessão dos trabalhos deste Poder Legislativo, colocando a Ata da Sessão
anterior em aprovação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Ato contínuo, a Presidente determinou ao 1º
Secretário a leitura da matéria do pequeno expediente onde foram lidos os documentos que deram entrada na
ordem do dia: Projeto de Lei 012/2023 – Poder Executivo; Parecer do projeto de Lei 012/2023 – Assessoria
Jurídica; Parecer ao projeto de Lei 012/2023 – Comissões Permanentes da Casa (CCJRF E CFO). Após a leitura
dos Documentos que deram entrada no pequeno expediente, a senhora presidente colocou o Projeto pautado
em aprovação, sendo o mesmo aprovado na íntegra e 2º turno por todos os vereadores. Após isso e na
sequência a nobre Presidente abriu para as solicitações verbais. Do nobre vereador Sr. Luiz Antônio Jarson, para
que seja encaminhado em expediente a ilustríssima Secretária de Saúde Sra. Cristina de Araujo Pezzini, para
que seja realizada a inscrição do Município de Caracol para adesão ao Programa Mais Médicos, conforme
publicado no Diário Oficial da União Edital nº 11, de 16 de junho de 2023 - Chamamento Público de
Municípios/Distrito Federal para adesão de vagas de provimento médico na modalidade coparticipação no âmbito
do Programa Mais Médicos para o Brasil. Do nobre vereador Sr. Ronison Centurião Pereira, para que seja
encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, com cópias ao
ilustríssimo Secretário de Obras. Sr. Honorato Ovelar Solaliendres, para que seja feita a manutenção da estrada
que liga o cemitério/quartel, precisamente nas proximidades da Chácara do Sr. Odacy de Souza Neto, pois com
as chuvas dos últimos dias, a mesma ficou danificada. Do nobre vereador Sr. Willian Rodrigues Pacheco, para
que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, com
cópias ao ilustríssimo Diretor de Obras. Sr. Oriovaldo Brites, a possibilidade de providenciar serviço de tapa
buraco na Rua Alan Kardec, precisamente próximo a residência do Sr. Geninho. Ainda do mesmo vereador, para
que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto Pagliosa, com
cópias ao ilustríssimo Coordenador do Cras, Sr. Willian Gonçalves, solicitando possibilidade de providenciar a
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realização do Cadastro das pessoas carentes do nosso Município no site seja digital.com.br para que as pessoas
beneficiarias do Programa Bolsa Família possam estar recebendo gratuitamente de conversor digital. Após
solicitadas e aprovadas as solicitações verbais, foi aberto para a palavra livre, após isso e nada mais havendo a
tratar e a deliberar em nome de Deus e na presença dele a excelentíssima Sra. Presidente declarou encerrado
os trabalhos legislativos, onde lavramos e assinamos a presente ATA. 

Plenário Ver. “IRINEU NETO DA SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol, Mato Grosso do Sul, 20 de
junho de 2023.

Justificativa
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